

PEDAGÓG I. STUPŇA

Mgr. Ľubica Holičková - ZŠ Jana Amosa Komenského

Svojou oddanosťou, profesionalitou a láskavým prístupom formuje žiakov na 1. stupni ZŠ Jana Amosa Komenského. Vyznačuje sa trpezlivosťou, empatiou, schopnosťou vytvárať podnetné, bezpečné a inšpiratívne prostredie, v ktorom sa žiaci učia nielen vedomostiam, ale i kritickému mysleniu, spolupráci a digitálnym zručnostiam. Svojou kreativitou obohacuje vyučovací proces, využíva inovatívne metódy výučby a neustále hľadá spôsoby, ako žiakov motivovať či uľahčiť učenie žiakom so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami alebo rozvíjať nadanie žiakov. Aktívne zavádza digitálne nástroje do výučby, využíva interaktívne aplikácie, programy a moderné edukačné platformy, ktoré sprístupňujú učivo hravou efektívnou formou. Dbá na bezpečné a zodpovedné využívanie technológií, čím pripravuje žiakov na výzvy digitálnej éry. Ochoťne pomáha kolegyniam pri implementácii digitálnych technológií do vyučovacieho procesu. Vďaka jej iniciatíve a odbornosti sa naša škola stáva miestom, kde sa tradícia spája s inováciou a kde sú moderné technológie prirodzenou súčasťou výučby. S nadšením sa venuje aj športovým aktivitám so žiakmi, ako lektorka plaveckého, lyžiarskeho výcviku či korčuľovania. Svojou energiou a pozitívnym prístupom motivuje žiakov k pohybu a zdravému životnému štýlu, odovzdáva im nielen športové zručnosti, ale aj hodnoty ako vytrvalosť, spoluprácu a fair play. Je vždy ochotná pomôcť, podporiť a nájsť riešenie.

Mgr. Nina Dúdiková - CZŠ sv. Cyrila a Metoda

Na CZŠ pôsobí od r. 2012 ako učiteľka prvého stupňa. Do každodennej práce vkladá svoju osobnosť a lásku k žiakom. Tak ako po iné roky i v r. 2024 dosahovala vo výchovno-vzdelávacom procese a v pedagogickej činnosti vynikajúce výsledky. Žiakov zapájala do matematických, recitačných, výtvarných i speváckych súťaží. Dôkladne sa venuje každej úlohe, zabezpečuje, že všetky aspekty výučby sú starostlivo premyslené a kvalitne realizované. Táto dôslednosť u nej zaručuje vysokú úroveň vzdelávacieho procesu. Každoročne organizuje so žiakmi kultúrne podujatia a slávnostné akademie pre verejnosť. Pôsobí v triedach s bilingválnym programom, ktorý si vyžaduje veľa organizačného talentu, energie, kreativity a ochoty neustále sa vzdelávať. Každoročne sa venuje vzdelávaniu žiakov v oblasti dopravnej výchovy. Je iniciátorkou zaujímavých aktivít napr. Týždeň mobility, návštevy dopravného ihriska, Do školy pešo. Vyzdvihnúť treba i jej výborné výsledky v inkluzívnom vzdelávaní. Vo svojej práci venuje rovnakú pozornosť nadaným žiakom i žiakom so špecifickými potrebami vo výchove a vzdelávaní. V popoludňajších hodinách sa venuje predškólakom. Hravou formou a využívaním inovatívnych metód sa im snaží vštepovať základy anglického jazyka. Ako učiteľka prvákov zohráva kľúčovú úlohu vo formovaní prvých skúseností týchto detí so školou a učením. Veľmi trpezlivo a s láskou sa venuje každému jednému prváčikovi a deti ju majú veľmi rady.

Mgr. Jana Hanusová – ZŠ Juraja Fándlyho

Na škole pôsobí od r. 2019. Je triednou učiteľkou druhákov a zároveň vyučuje informatiku na prvom stupni, vykazuje vynikajúce odborné schopnosti a odhodlanie v práci s deťmi. Neustále sa vzdeláva, pričom absolvovala rôzne odborné kurzy z oblasti informatiky, čo jej umožňuje implementovať moderné vyučovacie metódy do svojich hodín. Vedie aj krúžok Robotika s Emou, kde s nadšením rozvíja technické a logické myslenie detí. Jej ochota odovzdávať skúsenosti v oblasti informatiky aj kolegom, prispieva k zlepšovaniu úrovne vyučovania v škole a k zdieľaniu odborných znalostí medzi

pedagógmi. Okrem toho organizuje didaktické hry a cvičenia v prírode, čím obohacuje vyučovací proces o zážitkové formy vzdelávania a podporuje všestranný rozvoj detí. Je veľmi obľúbená medzi žiakmi aj kolegami, čo je dôkazom jej empatie, trpezlivosti a schopnosti vytvárať pozitívnu atmosféru v triede aj v učiteľskom zbore. Jej prístup k deťom, ochota pomáhať a vytvárať pre ne inšpiratívne a stimulujúce prostredie, ju stavia do pozície pedagóga, ktorý nielen učí, ale aj motivuje a podporuje rozvoj detí v škole aj mimo nej.

PEDAGÓG II. STUPŇA

Mgr. Silvia Nagyová - ZŠ Jana Amosa Komenského

Na škole pracuje ako učiteľka biológie, ekológie a techniky. Vo všetkých predmetoch, ktoré vyučuje využíva svoje odborné znalosti, zručnosti a vysokú mieru angažovanosti. Žiaci pod jej vedením dosahujú vynikajúce výsledky. Každoročne pripravuje žiakov na biologickú olympiádu s postupom do vyšších kôl. Zúčastňuje sa rôznych vzdelávaní, ktoré sa zameriavajú najmä na výskumno-bádateľskú činnosť v prírodovednom vzdelávaní, na rozvoj prírodovednej gramotnosti a na ochranu životného prostredia. Vďaka tomu zavádza nové metódy a praktiky do výučby, čím zvyšuje jej efektivitu a atraktivitu pre žiakov. Koordinuje činnosť kolegov v prírodovednej a športovej oblasti. Podporuje svoj tím a organizuje s ním rôzne vzdelávacie, športové akcie, tematické dni, exkurzie či súťaže na ročníkovej či celoškolskej úrovni. Podieľala sa na príprave Európskeho týždňa mobility, do ktorého sa škola zapojila projektom S FRAJERMI Z KOMENSKÉJ DO ŠKOLY PO VLASTNÝCH. Výsledky projektu, ktorý získal 1. miesto v celoslovenskej súťaži prezentovala na konferencii Festival environmentálnej výchovy. Aktívne spolupracuje s vedením školy, supervízormi a podieľa sa na zvyšovaní úrovne výchovno-vzdelávacieho procesu na škole. Hľadá spôsoby, ako obohatiť vyučovací proces a podporiť záujem žiakov o prírodné vedy.

Mgr. Simona Gašparovičová - ZŠ Juraja Fándlyho

Na škole pôsobí od roku 2019. Je optimistická, priateľská, plná nadšenia a entuziazmu, ľudská no zároveň zásadová a v neposlednom rade veľmi dobrá odborníčka na slovenský jazyk a literatúru. Je triednou žiakov 7. ročníka, ktorí sa o nej vyjadrujú len v superlatívoch, neustále sa vzdeláva a zvyšuje svoju odbornosť. Vďaka svojmu odhodlaniu dokáže žiakov motivovať, o čom svedčia ich krásne výsledky a umiestnenia na olympiádach zo slovenského jazyka alebo na recitačných súťažiach. Okrem vysoko profesionálneho pôsobenia vo vyučovacom procese, je tiež mentorkou projektu Hrdé školy, koordinátorkou Žiackej školskej rady, aktívne sa podieľa na rovesníckych aktivitách či organizovaní dobročinných zbierok ako Deň narcisov či Biela pastelka. V roku 2024 predstavila a zrealizovala s podporou nadácie Veolia projekt „V parčíku posediť, na Fándlyho pomyslieť“, ktorého cieľom bola ochrana i zveľadenie životného prostredia prostredníctvom revitalizácie časti školského parku. Priestor okolo busty J. Fándlyho môžu oceniť nielen naši žiaci ale aj všetci obyvatelia mesta.

Mgr. Andrea Orichelová – Špeciálna základná škola

Pracuje ako pedagóg už 26 rokov. Venuje sa stredne až ťažko mentálne postihnutým žiakom. K srdcu jej prirástli najmä deti zo špecializovanej skupiny pre duševne choré deti z CDR v Seredi. Správnou motiváciou a mnohokrát aj znížením sa na ich úroveň, vie k práci pritiahnúť svoje „dievčatá“, aj keď sa im práve nechce. Dokáže s nimi neskutočné veci aj napriek tomu, že ide o veľmi komplikované osobnosti. Pod jej vedením dve žiačky vyhrali 1. a 3. miesto najprv v okresnom, neskôr 1. a 3. miesto v krajskom kole súťaže v prednese poézie a prózy a 5 žiakov 3. miesto v

celoslovenskej tanečnej súťaži žiakov ŠZŠ pod názvom Tanec bez hraníc. Spolu so svojimi žiakmi je veľkým prínosom pre pozitívnu prezentáciu školy na verejnosti.

ODBORNÝ ZAMESTNANEC

Mgr. Zuzana Remiašová - ZŠ Jana Amosa Komenského

Na škole pracuje ako špeciálna pedagogička. Svojou odbornosťou, empatiou a odhodlaním vytvára podporné a inkluzívne prostredie pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, ako aj pre žiakov – cudzincov. Jej práca je kľúčová pri odstraňovaní bariér v učení a pri začleňovaní žiakov do školského prostredia, čím im pomáha rozvíjať ich potenciál a budovať sebadôveru. Podporuje individuálny rozvoj žiakov a motivuje ich k dosahovaniu maximálneho potenciálu. Neustále sa profesionálne rozvíja v oblasti špeciálnej pedagogiky a inkluzívneho vzdelávania. Aktívne sa zúčastňuje odborných školení a workshopov čím si prehĺbuje svoje znalosti o efektívnych stratégiách podpory žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Vďaka svojej odbornosti dokáže identifikovať špecifické potreby žiakov a spolu s učiteľmi, s asistentmi učiteľa prispôsobuje metódy vzdelávania tak, aby každý žiak dostal primeranú podporu a príležitosť na rozvoj. Koordinuje činnosť asistentov čím prispieva k efektívnemu fungovaniu inkluzívneho vzdelávania a k pozitívnej atmosfére na škole. Aktívne sa zapája do organizovania školských a mimoškolských aktivít, čím prispieva k rozvoju školy a komunity. Spoluorganizuje podporu odídcov z Ukrajiny. Zastrešuje školské kolo IQ olympiády. Preukazuje vysokú mieru empatie a podpory voči žiakom aj kolegom, pričom sa zameriava na individuálne potreby každého žiaka.

Mgr. Hajnalka Lanczová - ZŠ Juraja Fándlyho

Na škole začala pracovať v r. 2008 na mieste vychovávateľky v ŠKD, dnes pracuje ako sociálna pedagogička. Od roku 2022 vedie Podporný tím. Ako koordinátorka prevencie zabezpečuje pre všetky ročníky školské preventívne programy, napríklad Živé knihy pre 6.roč., Virtuálna realita pre 7.roč., Byť influencerom pre 5. ročník, Cesta pozitívnej zmeny pre 4.roč., Oliho príbeh pre 2.ročník a mnohé iné, čím prispieva k znižovaniu rizikového správania medzi žiakmi a podporuje ich duševné a emocionálne zdravie. V spolupráci s preventistkou MsP už niekoľko rokov aj sama lektoruje dlhodobý preventívny program Zippyho kamaráti a Kamaráti jabĺčka pre 1. stupeň ZŠ. Vo svojej úlohe výchovnej poradkyne sa aktívne podieľa na riešení výchovných problémov žiakov. Aktívne sa venuje problematike žiakov z rodín v hmotnej núdzi, na čo prirodzene nadväzuje jej angažovanosť pri organizovaní charitatívnych zbierok. Spomenieme napr.: Fándlyho rínek a Vianočný charitatívny predaj hand -made výrobkov, kde výťažok z predaja putuje do fondu pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia a pomoci na zmiernenie rôznych nepriaznivých životných situácií a ďalšie.

PEDAGÓG VOĽNOČASOVÝCH AKTIVÍT

Miroslava Fabová - ZŠ Jana Amosa Komenského

Svojou energiou, kreativitou a oddanosťou vytvára pre deti v ŠKD druhý domov plný zážitkov, pohybu a radosti. Je aktívna, neustále prináša nové nápady na zaujímavé a podnetné voľnočasové aktivity. Deťom sa venuje aj ako lektorka korčuľovania, kde s láskou a trpezlivosťou pomáha deťom zvládnuť prvé kroky na ľade a zdokonaľovať ich zručnosti. Je oporou pre začínajúcich kolegov, ktorým ochotne odovzdáva svoje skúsenosti a cenné rady. Jej profesionalitu a odborný prístup oceňujú aj študentky na praxi, ktoré sa pod jej vedením učia, ako pristupovať k deťom s porozumením a nadšením. Dokáže prepojiť hru so vzdelávaním a motivovať deti k aktívnemu

objavovaniu sveta. Svojim kladným prístupom, ochotou pomáhať a dobrosrdečnosťou vytvára prostredie, kde sa deti cítia prijaté a motivované k rozvoju svojich talentov.

Mgr. Jana Čaládiková - ZŠ Juraja Fándlyho

Na škole pôsobí od roku 2000, dnes ako vedúca vychovávateľka ŠKD a vedúca metodického združenia ŠKD. Vo voľnočasových aktivitách vykazuje vysokú úroveň profesionálnosti, zodpovednosti a iniciatívy. Je schopná efektívne viesť tím vychovávateľiek a zároveň vytvárať podporujúce a kreatívne prostredie pre deti v ŠKD. Ako vedúca vychovávateľka a vedúca metodického združenia tímu vychovávateľiek, dokáže koordinovať a motivovať svoje kolegyne. Schopnosť organizovať a realizovať rôzne aktivity využíva každý rok pri riadení letnej činnosti ŠKD a v uplynulom školskom roku špeciálne pri organizovaní slávnostnej akademie pri príležitosti 40. výročia školy. Absolvovanie kurzu korčuľovania je príkladom jej iniciatívy, obohatenia sa o nové zručnosti, ktoré následne využíva pri organizovaní a realizácii korčuľarských kurzov v ŠKD. Jej prístup k práci k vzdelávaniu a výchove je príkladom efektívneho spájania pedagogických zručností s organizačnými schopnosťami a trvalým pozitívnym vplyvom na celkové fungovanie ŠKD.

Pavína Radimáková - CZŠ sv. Cyrila a Metoda

Na škole je zamestnaná od r. 2018 ako vychovávateľka v ŠKD, ktorá si svoj úväzok každoročne dopĺňa vyučovaním telesnej a športovej výchovy. Prostredníctvom projektového vyučovania učí žiakov konštruktívnej komunikácii, tvorbe a prezentovaniu vlastných nápadov a predovšetkým k zúžitkovaniu nových zručností v reálnom živote. Svoje schopnosti pravidelne odovzdáva deťom aj počas letných táborov, ktoré škola organizuje. U detí buduje a rozvíja vzťah k pohybu, lásku k športu, záujem o zdravý životný štýl a zmysel pre fair-play. Vždy má v oku najnovšie trendy, vzdeláva sa s cieľom prinášať nové zaujímavé a inšpiratívne podnety v športovej oblasti. Je iniciátorkou viacerých netradičných športových aktivít, ako sú: Lovci rekordov, Tancuje celá škola, Týždeň športu a zdravej výživy. Významne sa podieľa na organizácii celoškolských športových dní a tradičného stolnotenisového turnaja o pohár dekana. Sústavne vyhľadáva a rozvíja športové talenty, stará sa o nadané deti od ich najmladšieho veku v ŠKD, na I. stupni až po najstarších žiakov a žiačky. Pod jej neúnavným vedením dosiahli úspechy na miestnej, okresnej i krajskej úrovni všetky vekové kategórie žiakov v rôznych športových odvetviach, najmä vo futbale, stolnom tenise, vybíjanej či atletike. Návyky správneho držania tela podporuje a precvičuje na hodinách TSV súborom cvikov na zdravý chrbát. V tejto oblasti aj absolvovala kurz - Metóda spirálnej stabilizácie.

Mgr. Martina Mániková – ZUŠ J.Fishera – Kvetoňa

Je učiteľkou hudobného odboru na ZUŠ J.F.Kvetoňa v Seredi a na elokovanom pracovisku v Pate, zároveň je vedúcou predmetovej komisie hudobná náuka-hra na klavíri a predsedkyňou základnej organizácie odborového zväzu na ZUŠ. Má všestranný rozhľad v oblasti dejín hudby, hudobného umenia, ktorý aplikuje do výchovno-vzdelávacieho procesu so zámerom zaujať žiakov, obohacovať a rozširovať ich umelecký rast. Svoju zaniietenosť k predmetu hudobná náuka, odbornosť a kreativitu využíva nielen na vyučovacích hodinách ale aj v príprave žiakov na súťaže. Vo výchovno-vzdelávacom procese dosahuje výborné výsledky. Žiaci pod jej vedením úspešne reprezentovali ZUŠ a mesto Sered' na celoslovenskej súťaži v hudobnej náuke Hnúšťanský akord v Hnúšti a získali ocenenia: V šk. roku 2019/2020: v A kategórií 1.miesto na okresnom kole, v B kategórií 1.miesto na okresnom kole. V šk. roku 2023/2024: v C kategórií 2.miesto na okresnom kole, v B kategórií 1. miesto na okresnom kole, v B kategórií 2. miesto na celoslovenskom kole

v Hnúšti. Významná je jej angažovanosť v mimoškolskej činnosti, hlavne spolupráca na kultúrno-spoločenských akciách v obci Pata, s vedením OÚ a ZŠ v Pate formou vystúpení žiakov elokovaného pracoviska.

PEDAGÓG STREDNEJ ŠKOLY

RNDr. Mariana Straková – Gymnázium Vojtecha Mihálika

Na škole už 21 rokov vyučuje biológiu a chémiu. Jej zaniechanie a láska k predmetom ovplyvnili desiatky študentov a nasmerovali ich na ich profesijnú cestu. Jej prístup presahuje hranice triedy — študenti s ňou udržiavajú blízky kontakt aj po skončení štúdia, vracajú sa k nej, konzultujú svoje akademické i osobné rozhodnutia, a nezriedka si spoločne posedia pri šálke čaju, ktorú vedecky "okorenia" diskusiou o novinkách vo vede a výskume. Na škole vedie biologický krúžok, ktorý sa teší obrovskému záujmu študentov od prímý až po maturantov. viesť tak vekovo rozmanitú skupinu je nesmierne náročné, no vďaka jej individuálnemu prístupu a nadšeniu dokáže vťahovať každého poslucháča. V roku 2024 v chemickej olympiáde jej študent kvarty obsadil 2. miesto v okresnom kole a 1. miesto v krajskom kole. V biologickej olympiáde kategórie C jej študenti dosiahli 2. a 3. miesto v okresnom kole a 9. miesto v krajskom kole. V kategórii B biologickej olympiády si jej študent odniesol 1. miesto v krajskom kole a 2. miesto na celoslovenskom kole, ďalší študent v tej istej kategórii obsadil na celoslovenskom kole 10. miesto. V chemickom náboji dosiahli jej študenti 19. miesto na celoslovenskej úrovni. Je výnimočná svojou schopnosťou nadchnúť študentov pre vedy a prebudiť v nich zvedavosť, ktorá ich vedie k hľadaniu odpovedí a objavovaniu sveta.

Ing. Mária Mészárosová – Obchodná akadémia Sered'

Pracuje ako stredoškolský pedagóg od r. 2001. Odovzdáva študentom vedomosti z odborných ekonomických predmetov. Podniková ekonomika, úvod do makroekonómie, bankovníctvo, marketing či daňová sústava sú predmety, v ktorých je, ako sa hovorí, doma. A aj keď sa študenti počas štúdia sťažujú na krivky dopytu a ponuky, na hospodársky cyklus a hospodársku politiku, v dotazníkoch má práve ona vo svojich predmetoch pozitívne hodnotenia. A chválou nešetria ani bývalí žiaci, ktorí študujú na vysokých školách ekonomického zamerania. Jej odborné znalosti a neustála snaha podporovať žiakov k lepším výsledkom sú neoceniteľné. Vďaka nej získavajú študenti nielen teoretické vedomosti z ekonomických predmetov, ale aj praktické poznatky zo sveta podnikania či firemných a rodinných financií. Pomáha im zostavovať rodinný rozpočet, ukazuje im, že svet nie je len virtuálny, ale treba platiť aj nájom, potraviny, oblečenie a ďalšie potreby. Pod jej vedením sa žiaci úspešne zapájajú do ekonomických, finančných olympiád a súťaží s ekonomickým zameraním. Žiakom sa však venuje nielen v škole, ale aj na lyžiarskych výcvikoch, výletoch a exkurziách. Kvôli nim sa naučila ovládať alkoholtester, zvláda úpravu maturit pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami a škola vie, že sa na ňu môže vždy vo všetkom spoľahnúť. Úspešne dovedla k maturitným skúškam ako triedna učiteľka 4 triedy.

VEDÚCI PEDAGOGICKÝ ZAMESTNANEC

PaedDr. Paulína Krivosudská - ZŠ Jana Amosa Komenského

Venuje sa inovatívnym prístupom vo vzdelávaní a aktívne sa podieľa na implementácii kurikulárnej reformy. Medzi aktivity patrí: konferencia škôl v postupnom zavádzaní, organizácia partnerského stretnutia škôl v postupnom zavádzaní na ZŠ J.A.K., návšteva predstaviteľov MŠVVaŠ SR a NIVaM, EDUKAFEST – DOD na školách, ktoré zavádzajú nový ŠVP, konferencia RCPU Trnava,

organizovanie odborného podujatia Nová didaktika. Výrazne sa angažuje v rozvoji vyučovacieho procesu a zlepšovaní pedagogických metód, organizovaním školení pre pedagógov a rodičov, ktoré sa zameriavajú na Hejného metódu – moderný, netradičný spôsob výučby matematiky. Podporuje spoluprácu aj so ZŠ Smiškova Tišnov. Škola aktívne participuje na projekte MŠVVaŠ SR "Aktívna škola", ktorý sa zameriava na podporu pohybových aktivít a zdravého životného štýlu medzi žiakmi. V jej práci sa odráža vysoká angažovanosť a zodpovednosť pri realizácii projektov ako: „Strom života“, „Čítame pre radosť“ , „Tvorím, teda som – zdravá duša školy“ a „Moje šťastné dieťa“ , „Podpora etického správania sa a hodnotové vzdelávanie v školách“ „Podpora digitálnej transformácie vzdelávania“ , „Ligou pre duševné zdravie“. Významne sa podieľala na projekte „S Frajermi z Komenskej do školy po vlastných – čistá planéta, lepšia budúcnosť“, ktorý bol súčasťou projektu LIFE IP zameraného na zlepšenie kvality ovzdušia. Zapojila školu do národnej súťaže ETM, kde sa jej podarilo získať 1. miesto zo 111 zapojených subjektov. Zabezpečila dlhodobé vzdelávanie pre pedagogických zamestnancov, a to najmä prostredníctvom spolupráce s NIVaM, RCPU a EDULAB akadémiou. Jej neoceniteľným prínosom je spolupráca s organizáciou O.Z. Rodič ľavou zadnou na zvyšovanie kvality vyučovania a vytváranie bezpečného, inkluzívneho prostredia. Aktívne sa vzdeláva v Akadémii riaditeľov, čo jej umožňuje získať nové poznatky a zručnosti. Podporuje svojich zamestnancov organizovaním kreatívnych teambuildingov. Umožnila vznik vlastného školského eshopu. Angažuje sa aj v oblasti technického a didaktického zabezpečenia školy, čo zahŕňa modernizáciu technického vybavenia, rozvoj didaktických materiálov, podporu inovatívnych metód vyučovania, podieľanie sa na rekonštrukčných prácach na budovách školy. Úzko spolupracuje s Radou rodičov OZ Amosko, čo zahŕňa organizovanie rôznych aktivít na podporu školy a jej žiakov. Zabezpečuje jazykové kurzy pre deti zo zahraničia, ktoré sú na škole integrované.

OCENENIE ZA MIMORIADNY PRÍNOS A CELOŽIVOTNÚ ANGAŽOVANOSŤ

RNDr. Viera Tkáčová - Gymnázium Vojtecha Miháliky

Svoje pedagogické pôsobenie začala v r. 1985 na ZŠ vo Vinohradoch nad Váhom. Na gymnáziu pôsobí od r. 1988 ako učiteľka matematiky a chémie. Jej hodiny boli synonymom precíznosti, disciplíny a vysokej odbornosti. Organizovala výlety, exkurzie, lyžiarske kurzy, plesy a venčeky. Budovala triedne kolektívy tak, aby medzi študentmi vznikali pevné priateľstvá, ktoré pretrvali aj po skončení školy. Viedla svojich žiakov k zodpovednosti, cieľavedomosti a vzájomnej podpore, čím významne ovplyvnila ich budúci život. V roku 2009 prevzala vedenie gymnázia a počas pätnástich rokov pôsobenia na pozícii riaditeľky viedla školu k vynikajúcim výsledkom. Pod jej vedením sa gymnázium zaradilo medzi najlepšie školy v kraji. Napriek množstvu povinností si vždy našla čas na výučbu svojej milovanej matematiky, pričom vychovala zástupy úspešných absolventov. Svojou dôslednosťou a precíznosťou nastavovala vysoké štandardy, no zároveň si zachovala ľudskosť a pochopenie pre každého. Jej prístup bol dôkazom, že profesionalita a empatia môžu kráčať ruka v ruke, a práve vďaka tomu bola nielen výbornou riaditeľkou, ale aj vzácnym človekom, kolegyňou, na ktorú spomíname s rešpektom a vďakou. Jej pôsobenie na gymnáziu zanechalo hlbokú a nezmazateľnú stopu, ktorá bude navždy súčasťou histórie školy. S úprimnou vďakou a obdivom ju nominujeme na toto ocenenie ako uznanie jej celoživotnej práce a výnimočného prínosu pre školstvo.

RNDr. Kvetoslava Herzogová – Gymnázium Vojtecha Miháliky

Za 34 rokov svojej pedagogickej činnosti pôsobila v Bratislave, v Plzni, v Galante, v Šoporni. Na gymnáziu v Seredi pôsobí 16 rokov ako učiteľka chémie a fyziky. V jej triedach sa vždy nájde

zanietený študent, ktorý pod jej vedením dosahuje výnimočné výsledky v okresných a krajských kolách olympiád. Jej celoživotným poslaním je motivovať mladých ľudí, aby sa chémii a fyzike venovali aj v budúcnosti, či už v akademickej sfére alebo v profesionálnom živote. Výnimočným spôsobom dokáže prepojiť teóriu s praxou, čo jej hodiny robí dynamickými a zábavnými. Jej študenti s nadšením spomínajú na pokusy, ktoré im predvádza, ale ešte radšej na tie, ktoré si mohli vyskúšať sami. Okrem pedagogickej práce je aj triednou učiteľkou, ktorá supluje rodičovské vedenie svojich študentov. Sprevádza ich cez obdobie dospievania, prvé lásky, sklamania, útrapy i radosti. Chodievala so študentmi na výlety, turistiku, do divadla či na odborné exkurzie. Vo voľných chvíľach sa im venuje nad rámec svojich povinností, pripravuje ich na súťaže a olympiády a spoločne s nimi prežíva radosť z výhier aj sklamanie z neúspechov. Je učiteľkou telom i dušou, pre ktorú vzdelávanie nie je len povoláním, ale poslaním.

Mgr. Jozef Ujlacký – ZŠ Juraja Fándlyho

Jozef Ujlacký si od aktuálneho školského roku užíva zaslúžený dôchodok, zostala po ňom však hlboká pedagogická pamäťová stopa. Pán učiteľ, ktorého poznajú celé generácie Seredčanov ako vynikajúceho a veľmi obľúbeného matematikára, informatika a učiteľa techniky. Celý svoj pracovný život – 39 rokov strávil na Základnej škole Juraja Fándlyho dôkladnou prípravou žiakov na rôzne matematické i technické súťaže, testovania či prijímacie pohovory. Počas svojej pedagogickej praxe sa aktívne zúčastňoval podujatí organizovaných školou ako zvukár, venoval sa správcovstvu počítačovej siete, taktiež bol pravou rukou pedagógom i vedeniu vo všetkých technických záležitostiach súvisiacich s výchovno-vzdelávacím procesom. Svojim humorom a ochotou podať pomocnú ruku si získal srdcia mnohých žiakov i kolegov. Inšpiratívny pán učiteľ, ktorý si drží svoj životný nadsúhlas a odbornými radami či slovami povzbudenia nešetří ani v čase svojho dôchodku.

Zuzana Golejová – MŠ Komenského

Celý svoj 44-ročný profesijný život sa venuje predprimárnemu vzdelávaniu detí. Spomenieme, že najdlhšie, 35 rokov, pracovala na elokovanom pracovisku Materská škola, Murgašova v Seredi. Určitú dobu pôsobila aj ako riaditeľka MŠ, Cukrovarská 2 v Seredi. Počas svojej kariéry dosahovala mimoriadne výchovno-vzdelávacie výsledky. Do popredia by sme mohli vyzdvihnúť rozvíjanie tvorivého potenciálu u detí v oblastiach, ktoré sú aj jej koníčkami, a to najmä oblasť hudobno-pohybovú či výtvarnú. Pripravovala rôzne podujatia napr. tvorivé dielničky, Deň matiek, Deň jablka, šarkaniádu, lampiónové sprievody, karneval. Pripravovala s deťmi programy na kultúrne podujatia v spolupráci s Domovom dôchodcov a Domovom sociálnych služieb pre dospelých v Seredi a to vystúpenia v rámci úcty k starším a pri účastiach na športových dňoch či tvorivých vianočných či veľkonočných dielničkách, tiež v spolupráci s Mestom Sered' v rámci akcie Míľa pre mamu. Pravidelne tiež pripravuje aj so svojou kolegyňou pre deti bábkové predstavenia. Vedie deti ku každodennému pravidelnému prirodzenému osvojovaniu si pohybu, v rámci toho i k osvojovaniu si tanečných prvkov či k spevu. Podieľa sa nielen na výzdobe triedy ale aj spoločných priestorov interiéru a exteriéru materskej školy. Pracuje ako pedagóg s deťmi neustále aj v súčasnosti, aj keď by si už mohla užívať zaslúžený dôchodok.

Mgr. Marcela Bátorová - ZŠ Jana Amosa Komenského

Svojim profesionálnym, empatickým prístupom sa pričíňuje o pozitívnu zmenu v životoch detí so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami. Kľúčovú úlohu na škole zohráva aj ako supervizorka školského podporného tímu. Aktívne sa podieľa na tvorbe stratégií inkluzívneho vzdelávania a

implementácii metodických postupov, ktoré zlepšujú kvalitu vzdelávania pre deti so špeciálnymi potrebami na našej škole. Aktívne sa zapája do projektov zameraných na získanie financií na podporu inkluzívneho vzdelávania a rozvoj pedagógov. Zorganizovala prvú konferenciu pre rodičov S Komenskou idem správnym smerom. Pod jej vedením sa na škole podarilo vybudovať veľký, odborný, aktívny a úspešný školský podporný tím. Koordinovala tvorbu učebných osnov nového predmetu zameraného na duševné zdravie žiakov, rozvoj charakteru a emócií. Koordinovala a zavádzala testovanie žiakov zamerané na talent v súvislosti s výberom voliteľného predmetu. Ako lektorka prezentovala skúsenosti školy na odbornej konferencii, ktorú organizoval Výskumný ústav detskej psychológie a patopsychológie. Viedla workshopy či otvorené hodiny pre pedagogických a odborných zamestnancov, ktorí sa zúčastnili na podujatiach školy. Svojimi skúsenosťami a odbornými znalosťami významne prispieva k rozvoju inkluzívneho školstva, k zlepšeniu prístupu k vzdelávaniu a neustále podporuje šírenie myšlienky rovnosti príležitostí pre všetky deti.

PaedDr. Jarmila Žilecká – Špeciálna základná škola

Počas 20 rokov, ktoré strávila v učiteľskej profesii, sa stala nielen odborníčkou vo svojom obore, ale aj neoceniteľným sprievodcom pre všetky deti, ktoré sa ocitli na jej ceste. V roku 2005 sa stala zástupkyňou riaditeľky školy a ďalších 10 rokov svojou prítomnosťou a organizátorskými schopnosťami podporovala rozvoj špeciálnej základnej školy. Počas tejto doby sa ukázala ako silný pilier, na ktorý sa kolegovia mohli vždy spoľahnúť. Z jej práce bolo cítiť nielen profesionalitu, ale aj obrovskú starostlivosť o každého žiaka, učiteľa a zamestnanca školy. V roku 2015 prevzala riaditeľský post, ktorý niesol obrovskú zodpovednosť. Jej vedenie je charakteristické láskou k tomu, čo robí, a neúnavnou túžbou vytvárať pre deti i zamestnancov podporujúce prostredie. Práca v dvoch budovách školy, spojená s každodennou starostlivosťou o ich plynulý chod, by pre mnohých mohla byť takmer neprekonateľnou výzvou. Zrealizovala niekoľko významných rekonštrukcií, ktoré zlepšili podmienky pre deti, učiteľov i celú školskú komunitu. Jej práca a vytrvalosť sa stali pilierom, na ktorom stojí ďalší rozvoj školy. Celoživotné dielo pani riaditeľky je príkladom oddanosti, lásky a nezištnej práce pre deti, ktoré potrebujú našu pomoc a podporu. Jej prínos je nezmerateľný a jej dedičstvo bude žiť ďalej v srdciach všetkých, ktorí s ňou mali česť pracovať.

PEDAGÓG, KTORÝ MA NAJVIAC INŠPIROVAL K ROZVOJU

Mgr.Erik Juríček – ZŠ Jana Amosa Komenského

Žiaci o ňom napísali: Najviac nás inšpiroval náš učiteľ telesnej výchovy, Erik Juríček, ktorý dokazuje, že hodiny telesnej nemusia byť len o povinných cvikoch a výkonoch, ale aj o radosť z pohybu, tímovej spolupráce a dobrej atmosfére. Už od prvých hodín bolo jasné, že k nám pristupuje nie ako prísny autoritatívny učiteľ, ale ako človek, ktorý má záujem o to, aby sme si pohyb užívali. Pán učiteľ Juríček je mladý, energetický učiteľ, ktorý si s nami vždy nájde spoločnú reč. Motivuje nás nielen slovami, ale aj vlastným príkladom - sám sa aktívne zapája do hier, cvičí vždy a všade, a dbá na to, aby sa nik necítil vynechaný. Na jeho hodinách sa smežeme, súťažíme, učíme férovosti, tímovej spolupráci a snažíme sa prekonávať vlastné hranice. Zároveň však chápe, že nie všetci sme rovnako športovo nadaní. Nikoho nezhadzuje, ak sa na niečo necíti dostatočne zdatný, namiesto toho nás povzbudzuje a pomáha nám nájsť šport, ktorý nás bude baviť. Na škole vedie športové krúžky, korčuľovanie, plávanie, lyžiarsky výcvik a zapája nás do množstva súťaží. Je pre nás inšpiráciou v tom, ako môže učiteľ motivovať žiakov nielen prostredníctvom učenia, ale aj svojím prístupom, energiou a pozitívnym naladením.

Mgr. Katarína Valábková – Gymnázium Vojtecha Mihálíka

14 rokov pôsobí na gymnáziu ako učiteľka slovenského jazyka a literatúry a nemeckého jazyka a literatúry. Počas svojho pôsobenia neustále dokazuje, že učenie nie je len o odovzdávaní vedomostí, ale aj o rozvíjaní osobností mladých ľudí. V jej triedach sa nerodí len láska k jazykom, literatúre, čítaniu či umeniu, ale aj schopnosť kriticky myslieť, formulovať vlastné názory a vnímať svet v širších súvislostiach. Jej výučba je prepojená s inovatívnymi metódami, ktoré robia učenie záživným a inšpirujúcim. Jej študenti dosahujú popredné priečky v prednesových súťažiach ako Mihálikova Sereď, Hollého pamätník či Hviezdoslavov Kubín. Rovnako tak ich motivuje k literárnej tvorbe, v ktorej sa mnohí našli a dosiahli významné úspechy. Dlhé roky viedla žurnalistický krúžok, avšak jej srdcovou záležitosťou sa stala Akadémia veľkých diel. Prostredníctvom diskusií o významných umeleckých dielach vedie študentov k zamysleniu sa nad hodnotami, nad vlastným postojom k životu a svetu okolo nich. Okrem vyučovania a vedenia záujmových aktivít je dôležitou súčasťou projektového tímu Erasmus+, kde sa aktívne podieľa na spájaní nášho gymnázia s európskymi školami. Pravidelne sprevádza študentov na zahraničných mobilitách a pomáha organizovať pobyty zahraničných partnerov na škole.

Mgr. Adam Lenčes – ZŠ Juraja Fándlyho

Žiaci na učiteľovi chémie a biológie obdivujú jeho nadšenie pre tieto predmety, ktoré im dokáže pútavo odovzdať a tým aj motivovať k ďalšiemu vzdelávaniu v týchto oblastiach. Vede tiež zaujímavý krúžok Alchýmia pokusov a so žiakmi sa zapája do aktivít ako je Rande s vedou, či Deň otvorených dverí, aby magickosť chémie mohol prezentovať aj mladším žiačikom. Okrem veľmi zaujímavých metód, ktoré vo vyučovaní používa, si na ňom vážia i jeho zmysel pre čestnosť a spravodlivosť. Jeho priateľskosť a humor ich na vyučovaní vždy správne naladí.